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УКРАЇНА

НАКАЗ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ

ГОЛОВАНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 від 11 березня  2013  року






№ 43
смт Голованівськ

Про порядок закінчення навчального 

року та проведення державної підсумкової 

атестації в загальноосвітніх навчальних 

закладах району в 2012/2013 навчальному році

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 21 грудня 2009 року № 1151 „Про внесення змін до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти”, наказу Міністерства освіти і науки України від 23 листопада          2010 року № 1116 „Про внесення змін до розділу VI Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти”,  відповідно до листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 08 лютого 2013 року № 1/9-92 щодо порядку закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації у загальноосвітніх навчальних закладах в 2012/2013 навчальному році, з метою належної організації закінчення навчального року та проведення державної підсумкової атестації в навчальних закладах району
НАКАЗУЮ:
1. Завершити навчальні заняття у 2012/2013 навчальному році                      та провести свято „Останній дзвоник ” 24 травня 2013 року. 
2. Керівникам закладів освіти району:

1) у зв’язку з проведенням святкових та перенесенням робочих днів у травні 2013 року забезпечити у 2012/2013 навчальному році виконання навчальних програм шляхом внесення коректив до навчально-виховного процесу загальноосвітніх навчальних закладів відповідно чинного законодавства;

2) організувати проведення навчальних екскурсій та навчальної практики учнів у відповідності з рекомендаціями Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (лист від 06 лютого 2008 року № 1/9-61) у такі терміни:

27 – 30 травня 2013 року – для учнів 1-х – 4-х класів;

27 травня – 07 червня 2013 року – для учнів 5-х – 8-х і 10-х класів;

3) забезпечити проведення держаної підсумкової атестації:

у 4-х класах – з 13 по 21 травня 2013 року, з: 1) української              мови;  2) читання, 3) математики. У навчальних закладах з навчанням мовами національних меншин можуть підлягати атестації і результати навчальної діяльності з мови навчання (мова і читання);

у 9-х класах – з 28 травня по 11 червня 2013 року, з:                     1) української мови, 2) математики, 3) географії, 4) біології,                         5) іноземної мови чи іншого гуманітарного предмета за вибором навчального закладу, а саме:

– 28 травня – з математики (інтегрована письмова робота з алгебри та геометрії). Варіанти завдань першої та другої частин атестаційної роботи добирають загальноосвітні навчальні заклади, третьої та четвертої частин – визначає департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації);
– 31 травня – з української мови (диктант, за завданнями, оголошеними засобами телебачення (канал УТ-1) та радіо в день проведення атестації);
– з 3 по 11 червня – з географії, біології, іноземної мови чи іншого гуманітарного предмета за вибором навчального закладу за погодженням з місцевими органами управління освітою райдержадміністрацій, міськвиконкомів. 

– з усіх обов’язкових предметів у 9-х класах атестація проводиться письмово. Форму проведення атестації з предмета за вибором обирають учні (усно чи письмово);

– атестація з предмета за вибором в усній формі проводиться за  білетами, перелік яких затверджений Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України.
у 11-х класах – з 27 по 31 травня 2013 року, з: 1) української              мови; 2) історії України чи математики (для учнів, які навчалися у класах універсального профілю), або профільного предмета (для учнів, які навчалися у класах інших профілів); 3) предмета з інваріантної складової навчального плану за вибором учнів у письмовій формі, а саме:
– 27 травня – з української мови (переказ, обов’язково, оголошений засобами телебачення (канал УТ-1) та радіо в день проведення атестації);
– 29 травня та 31 травня – з історії України чи математики (обов’язково для учнів, які навчалися за універсальним профілем), або профільного предмета (для учнів, які навчалися в класах інших профілів); з предмета інваріантної складової навчального плану за вибором учнів за погодженням з місцевими органами управління освітою райдержадміністрацій, міськвиконкомів. 

4) вручити випускникам 11-х класів документи про повну загальну середню освіту на урочистих зборах у загальноосвітніх навчальних закладах 01 – 02 червня 2013 року. До участі у зборах запросити батьків, представників громадських організацій, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, засобів масової інформації. Організацію випускних вечорів покласти на органи самоврядування навчального закладу;
5) вручити випускникам 9-х класів документи про базову загальну середню освіту 11 – 12  червня 2013 року;

6) до 7 червня 2013 року узагальнити результати проведення державної підсумкової атестації з української мови та математики в 4-х, 9-х, 11-х класах та надати звіти про проведення державної підсумкової атестації у закладі до відділу освіти згідно форми (додаток 1);
7) проаналізувати результати проведення державної підсумкової атестації та вжити заходи щодо поліпшення стану викладання навчальних предметів.
3. Спеціалісту відділу освіти:

3.1 Забезпечити контроль за дотриманням керівниками загальноосвітніх навчальних закладів:

– методичних рекомендацій щодо порядку проведення державної підсумкової атестації у загальноосвітніх навчальних закладах в                 2012/2013 навчальному році відповідно до листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 08 лютого 2013 року № 1/9-92;

– термінів створення державних атестаційних комісій (не пізніше ніж за два тижні до початку державної підсумкової атестації);

– часу початку державної підсумкової атестації о 9.00 год. Інший час початку проведення державної підсумкової атестації погоджується з місцевими органами управління освітою райдержадміністрацій, міськвиконкомів;

–використання збірників завдань, які мають                                                                  гриф „Рекомендовано Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України”, наданий згідно наказу МОНмолодьспорту від 25 січня       2013 року № 55 „Про надання грифа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України збірникам завдань для проведення державної підсумкової атестації” та захисні голограми з логотипом „Центр навчально-методичної літератури”;

– наказу Міністерства освіти і науки України від 10 травня       2011 року № 423 „Про затвердження єдиних зразків обов’язкової ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів і форм власності” щодо форми бланка протоколу державної підсумкової атестації учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти;

– вимог розділу 8 „Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти”, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від                   21 грудня 2009 року № 1151 щодо звільнення від державної підсумкової атестації окремих категорій учнів;

– зарахування випускникам загальноосвітніх навчальних закладів, які мають міжнародний сертифікат (диплом) мовного іспиту (Deutches Sprachdiplom (DSD), Goethe-Zertifikat B1, Goethe-Zertifikat  B2 – німецька мова; DELF/DALF – французька мова; IELTS, TOEFL, Cambridge ESOL, Pearson Test of English (PTE) рівня (B-1, B-2) – англійська мова; D.E.L.E. – іспанська мова), зазначених вище іспитів як державної підсумкової атестації та виставлення у додаток до атестата про повну загальну середню освіту річної та атестаційної оцінок з цих предметів 12 балів;

– проведення розрахунку середнього бала атестата випускників 11-х класів за 12-бальною і 200-бальною шкалою та внесення відповідного запису в додаток до атестата;

– забезпечення учнів, які проходять атестацію в письмовій формі, копіями бланків відповідей для виконання тестових завдань;

– вимог щодо визначення учнів претендентів на нагородження Золотими та Срібними медалями;

3.2  Затвердити графіки здійснення контролю за організацією державної підсумкової атестації відповідальними особами;
3.3  Створити при відділі освіти районні апеляційні комісії з предметів державної підсумкової атестації та забезпечити умови для їх роботи;
3.4  створити районні комісії з перевірки письмових робіт з української мови, математики, історії України, профільних предметів учнів-претендентів на нагородження Золотими та Срібними медалями;

3.5 Надати департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації:

– до 22 березня 2013 року замовлення на отримання матеріалів для проведення державної підсумкової атестації, згідно з формою (додаток 2);
– 27 березня  2013 року класні журнали 10-х – 11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів, в яких навчаються учні претенденти на нагородження Золотими та Срібними медалями, згідно з графіком перевірки (додаток 3), списки учнів претендентів на нагородження Золотими та Срібними медалями (додаток 4), документи, які є підставою для звільнення від державної підсумкової атестації, копії рішень педагогічних рад та рад навчальних закладів про визначення претендентів на нагородження Золотими та Срібними медалями, у разі необхідності накази керівників загальноосвітніх навчальних закладів про зміни в структурі навчального року та відпрацювання навчальних занять;
– до 19 квітня 2013 року інформацію про проведення урочистих зборів і випускних вечорів в 11-х класах згідно з формою (додаток 5);

– 30 травня 2013 року до 14.00 год. протоколи засідань районних, міських комісій з перевірки письмових робіт з української мови, математики, історії України, профільних предметів учнів претендентів на нагородження Золотими та Срібними медалями;

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу




М.Коломійчук
