                                    Про підсумки проведення ІІ  етапу
                      Всеукраїнських олімпіад  з навчальних предметів 

  та участь учнів загальноосвітніх навчальних закладів району у ІІІ етапі  

                                               олімпіад, конкурсів                                                         

                                        (2012-2013 навчальний рік)
         З метою підвищення інтересу до поглибленого вивчення дисциплін інваріантної складової навчального плану, виявлення і підтримки обдарованих учнів, стимулювання процесу творчого самовдосконалення  школярів, підвищення якості викладання  предметів відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів…, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09. 2011 року №1099 протягом жовтня – грудня були проведені шкільні, районні етапи олімпіад. Положенням передбачено: всеукраїнські олімпіади проводяться з 19 навчальних предметів. Вперше школярі брали участь в олімпіаді з фізичної культури та спорту.
         Районні олімпіади відбулися на належному організаційному та методичному рівні. До їх проведення залучалися методисти РМК, учителі загальноосвітніх навчальних закладів. Значну організаційну роботу з проведення інтелектуальних змагань здійснили адміністрація та педагогічний колектив НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка - гімназія».

         У районному етапі олімпіади взяли участь 325  учнів (132 учні із міських шкіл та 193 – із сільських). Радує те, що у цьому році учні всіх навчальних закладів брали участь в тих чи інших олімпіадах.
        Найбільшу кількість серед шкіл І-ІІІ ступенів делегували учнів Лебединська ЗШ І-ІІІ ст. (29%), Клинівська ЗШ І-ІІІ ст. (26%), Межирічківська ЗШ І-ІІІ ст. (18%), НВК «Перегонівська ЗШ І-ІІІ ст. – ДНЗ» (17%), Троянська ЗШ І-ІІІ ст. (16%), Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Г.В. Міклея (15%), НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка –гімназія» (13%), Крутеньківська ЗШ І-ІІІ ст. (11%), Побузька ЗШ І-ІІІ ст. (10%);
серед шкіл І-ІІ ст.: Наливайківська ЗШ І-ІІ ст. (15%), Шепилівська ЗШ І-ІІ ст. (14%), НВК «Ємилівська ЗШ І-ІІ ст. –ДНЗ» №1 (13%).
        Найбільшу кількість переможців (учні, які вибороли 1-ші місця)  районних олімпіад мають загальноосвітні навчальні заклади:

         НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка - гімназія» - 20 учнів,
         НВК «Перегонівська ЗШ І-ІІІ ст. –ДНЗ» - 16 учнів,

         Побузька ЗШ І-ІІІ ст. – 10 учнів,

         Межирічківська ЗШ І-ІІІ ст. – 3 учні,

 по одному 1-му місцю мають Лебединська ЗШ І-ІІІ ст. та Троянська ЗШ І-ІІІ ст. 
             Учні НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка – гімназія» вибороли 42 призових місця ( 1-3 місця), НВК «Перегонівська ЗШ І-ІІІ ст. –ДНЗ» - 36 місць, Побузької ЗШ І-ІІІ ст. – 31, Межирічківської ЗШ І-ІІІ ст. – 11 учнів, Лебединської та Троянської ЗШ І-ІІІ ст. – по 5 призових місць.

            Призові місця (2-3 місця) мають навчальні заклади:

     Клинівська ЗШ І-ІІІ ст. – 6 місць,

     Грузька ЗШ І-ІІІ ст. – 4 місця,

     Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Г.В. Міклея – 2 місця,

     Молдовська ЗШ І-ІІІ ст. – 2 місця,

     Капітанська ЗШ І-ІІІ ст. – 1 місце.

          Серед шкіл І-ІІ ст. 2-3 місце вибороли:

    4 учні   НВК «Ємилівська ЗШ І-ІІ ст. – ДНЗ»№1,

    2 учні Красногірської ЗШ І-ІІ ст. ;

    по одному 2 або 3 місцю вибороли учні:
    НВК «Ємилівська ЗШ І-ІІ ст. - ДНЗ» №2,
    Люшнюватська ЗШ І-ІІ ст.,

    НВК «Новосільська ЗШ І-ІІ ст.»,

    НВК «Пушківська ЗШ І-ІІ ст. – ДНЗ».

           Є учні, які вибороли не одне місце переможця у ІІ етапі.

          Це Гончарук Діана, учениця 8 класу Побузької ЗШ І-ІІІ ст. , виборола 5 перших місць: математика, географія, історія, українська мова та література, хімія. 
                Горенко Юлія, учениця 10 класу НВК «Перегонівська ЗШ І-ІІІ ст. –ДНЗ»: педагогіка і психологія, укрмова та література, англійська мова;
               Говорун Богдан, учень 11 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г Шевченка – гімназія»: географія, історія, англмова;

               Царюк Наталія, учениця 10 класу НВК «Перегонівська ЗШ І-ІІІ ст. – ДНЗ»: біологія,  історія, правознавство;

        по два  1-их місця мають:
 Слободянюк Тетяна, учениця 9 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка – гімназія: укрмова та література, правознавство,
 Ковальський Олег, учень 10 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст.ім Т.Г.Шевченка – гімназія»: математика, географія;

Коломійчук Тетяна, учениця 11 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка – гімназія»: математика, українська мова та література;

Грановська Стефанія, учениця 9 класу НВК «Перегонівська ЗШ І-ІІІ ст. – ДНЗ»: географія, правознавство;

Віхтоденко Аліна, учениця 9 класу Побузької ЗШ І-ІІІ ст.: хімія, російська мова та література.

         Аналіз робіт учасників олімпіади показали, що кращі результати мають ті учні, з якими вчителі працюють індивідуально. Мені довелося бути учасницею районної конференції вчителів математики. Макаренко В.Г. ділилася досвідом, як готувала учня 7 класу Ципка Антона до участі в олімпіаді. Це систематична, наполеглива праця, адже здібності учнів потрібно систематично і вміло розвивати. Учитель розв’язує з учнем логічні задачі, задачі підвищеної складності, тому недаремно він виборов 1-ше місце в обласному етапі олімпіади. Адміністрації шкіл  повинні сприяти цілеспрямованій роботі з обдарованими школярами.
         Для того, щоб учні нашого району були конкурентоспроможними з учнями загальноосвітніх шкіл інших районів, здобували призові місця, треба створювати класи профільного навчання(10- 11 класи) та класи з поглибленим вивченням предметів ( допрофільна підготовка , 8-9 класи).
         У цьому навчальному році 16 учнів 10 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т. Г. Шевченка – гімназія» навчаються у класі біотехнологічного напрямку;

          17 учнів 10 класу Побузької ЗШ І-ІІІ ст. навчаються в класі екологічного профілю, а  20 одинадцятикласників – математичного профілю;

          13 десятикласників НВК «Перегонівська ЗШ І-ІІІ ст. – ДНЗ» - у класі екологічного профілю.

          Поглиблено вивчають англійську мову по 20 учнів 5 та 6 класу, 17 десятикласників, 25 – одинадцятикласників, 17 учнів 11 класу поглиблено вивчають історію в НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка – гімназія»;
         12  одинадцятикласників НВК «Перегонівська ЗШ І-ІІІ ст. –ДНЗ» поглиблено вивчають англійську мову, а 20  восьмикласників і 24 дев’ятикласника – математику. На жаль, немає в жодній школі класу, де б поглиблено вивчалася українська мова, обов’язковий предмет, з якого учні 9 та 11 класів складають ДПА. Ще є 4 обов’язкових мовознавчих конкурси,  у яких учні наших шкіл мають обов’язково взяти участь.

         Аналіз змісту завдань ІІІ та ІУ етапів Всеукраїнських олімпіад свідчить, що з кожним роком завдання ускладнюються, виходячи за межі програми. Тому вчителям на уроках необхідно створювати умови для розвитку творчих, дослідницько-пошукових здібностей учнів, впроваджувати в практику роботи технології особистісно орієнтованого, розвивального навчання, які дозволяють виховати креативну особистість, здатну до самовдосконалення та саморозвитку.

          Як зазначила методист науково-методичної лабораторії природничо-математичних дисциплін Кіровоградського ОІППО ім. Василя Сухомлинського Любов Афанасіївна Ткаченко в аналітичних матеріалах за підсумками участі школярів області у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з навчальних предметів: « Аналізуючи результати виступів команд на обласній олімпіаді, пропонуємо поряд із засвоєнням учнями шкільної програми проводити роботу з розвитку їх інтелекту. Сучасний учитель має володіти не єдиною універсальною, а багатьма методиками, які можуть бути придатними для досягнення мети. Саме він повинен визначати, які новітні технології навчання або авторські методики необхідно використовувати у своїй роботі для досягнення високих результатів».
        Про роботу з обдарованими школярами йде мова на засіданнях районних методичних об’єднань.  Учителі підводять підсумки участі учнів в інтелектуальних завданнях.

       Переможці районного етапу брали участь в ІІІ етапі випробувань. На жаль, не всі учні , які вибороли 1 місце, брали участь в обласних олімпіадах. Наш район піддали критиці у минулому навчальному році: «Виникають занепокоєння ( перелік районів і серед наш), з яких 50 і більше відсотків учнів до встановленої квоти не брали участі в олімпіадах з незрозумілих причин».

        Не краща ситуація і в цьому році. Не брали участі наші школярі в обласних олімпіадах з педагогіки та психології, фізики, німецької мови, астрономії, інформатики, трудового навчання. Не в повному складі брали участь команди в олімпіадах з математики, історії, української мови та літератури, правознавства, хімії.
        Але радує те, що в 2012 -2013 навчальному році порівняно з минулим навчальним роком кількість переможців та призерів ІІІ етапу Всеукраїнських олімпіад зросла на 4 учні.
        Учень 11 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка – гімназія» Говорун Богдан виборов 1 місце в олімпіаді з географії,  посів 2-е місце в олімпіаді з історії та 3-є – з англійської мови. Він захищав честь нашої області на заключному ІУ етапі олімпіади з географії. Посів ІУ місце. Лише кілька балів відділяли його від ІІІ місця.
 У двох олімпіадах посіли призові місця:

 Слободянюк Тетяна, учениця 9 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка – гімназія» ( ІІ правознавство, І укрмова та література),

Коломійчук Тетяна, учениця 11 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка-гімназія» ( ІІІ математика, ІІІ укрмова та література)

 По  одному місцю вибороли:

 Кублик Василь, учень 9 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка-гімназія» (ІІІ англмова)

 Козачок Тетяна, учениця 11 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка-гімназія» (ІІ правознавство)

 Ципко Антон, Учень 7 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка –гімназія» (І математика)
Ткач Кристина ,учениця 11 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка –гімназія» ( ІІІ фізична культура і спорт)
Ковальський Олег, учень НВк «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка – гімназія» ( ІІ географія)

Гончарук Діана, учениця 8 класу Побузької ЗШ І-ІІІ ст. (ІІІ географія)

Якобчук Катерина, учениця 9 класу НВК «Перегонівська ЗШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» (ІІ біологія).

        Усі учні, які вибороли 1-ше місце у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад, отримають грамоти відділу освіти.

        При Побузькому ЦДЮТі створено наукове товариство «Еврика», членами якого є 35 обдарованих учнів Побузької ЗШ І-ІІІ ст. Вони навчаються в секціях «Історія України», «Українська мова та література», «Конструювання та винахідництво», «Аерофізика та космонавтика». Сподіваємося, що і ці учні здобуватимуть перемоги, захищаючи свої роботи. 

         У нашій країні щорічно проводиться значна кількість різноманітних інтелектуальних учнівських змагань. Найбільш поширеними є предметні турніри та конкурси. Кожний з цих заходів має певну мету та завдання, тому участь у них дає можливість учням реалізувати свій інтелектуальний потенціал та сприяє розвитку творчих здібностей школярів. 
Учні навчальних закладів району брали участь у всеукраїнських та міжнародних конкурсах.

          Зокрема це Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, Всеукраїнський конкурс учнівської молоді, присвячений Шевченківським дням, регіональному конкурсі «Найкращий відгук на сучасну дитячу прозу» серед учнів 4-5 класів.

         У ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченому Шевченківським дням переможцями визнано учнів 11 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка – гімназія» Клименко Ольга (учитель Багачук Л.М.), Гаврилюк Максим (учитель Бойко В.Д.).
        Найкращий відгук написала Мішіна Анастасія, учениця 4 класу Побузької ЗШ І-ІІІ ст. (учитель Фоміна Т.В.)

        Перемогу в районному етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської творчості імені Тараса Шевченка здобула Клименко Ольга, учениця 11 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка – гімназія».
           Щороку учні загальноосвітніх шкіл району – активні учасники Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. У цьому навчальному році перемогу здобули:

Перепелиця Вероніка, учениця 3 класу Побузької ЗШ І-ІІІ ст  (учитель Резніченко Тетяна Дмитрівна),
Сакал Тимофій, учень 4 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст ім. Т.Г.Шевченка – гімназія» ( учитель Яворська В.І.)

Макаринська Марина, учениця 5 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка – гімназія» (учитель Панченко Л.Б.)

Пахолюк Влада, учениця 6 класу  -«- (учитель Багачук Л.М.)

Тофан Аліна, учениця 7 класу  -«- (учитель Леонова Г.М.)

Гончарук Діана , учениця 8 класу Побузької ЗШ І-ІІІ ст .(учитель Левінська О.А.)
Саратов Андрій, учень 9 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка – гімназія» (учитель Бойко В.Д.)
Шкодовська Оксана, учениця 10 класу  -«- (учитель Панченко Л.Б.)

Клименко Ольга та Коломійчук Тетяна, учениці 11 класу –«- ( учитель Багачук Л.М.)

         У ІІІ етапі Пахолюк Влада посіла ІУ місце.

         У березні цього року 7 одинадцятикласників, які бажають навчатися у юридичних вузах, брали участь у Конкурсі – огляді на краще знання положень Конституції та права України . Проводимо ми його разом із управлінням юстиції. У цьому році перемогу здобула учениця 11 класу НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка - гімназія» Козачок Тетяна. Вчора вона брала участь в обласному етапі конкурсу.

         Активну участь беруть школярі і в інтерактивних конкурсах: «Кенгуру»(241), «Левеня»(НВК «Голованівська ЗШ І-ІІІ ст. ім. Т.Г.Шевченка –гімназія», Побузька ЗШ І-ІІІ ст. ), «Лелека» (131), «Грінвіч», «Колосок», «Соняшник», «Геліантус», «Лукомор’є»  та здобувають перемоги.
         Оновлення змісту освіти вимагає вдосконалення процесу навчання. У системі навчальних занять ми маємо використовувати найбільш ефективні методи і прийоми організації навчання школярів, що сприяють збудженню і розвитку в них пізнавальної активності. Адже суспільству потрібна компетентна, творча особистість, яка вміє мислити, висловлювати і аргументувати свою думку, заходити відповідь із нестандартних ситуацій.
