20.03.2014  № 01-12/181/1-11
Керівникам органів управління освітою районних

державних адміністрацій, міських рад,








Керівникам шкіл-інтернатів,


позашкільних та професійно-


технічних навчальних закладів,









Директору Кіровоградського 


обласного інституту 


післядипломної педагогічної освіти 


імені  Василя Сухомлинського


Корецькій Л.В.


Директору Олександрійського 


педагогічного коледжу імені 


В.О.Сухомлинського

Гайдуку С.М.


Директору Кіровоградського 


державного будинку художньої та 


технічної творчості


Коптєвій О.М.


Завідувачу Кіровоградської  обласної 

психолого-медико-педагоічної консультації 


Ребдело Л.І.


Директору навчально-методичного 


кабінету професійно-технічної освіти 


у Кіровоградській області


Стаценко О.В.

Про подання декларацій

Департамент освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації звертає Вашу увагу, що  відповідно до вимог статті 12 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” посадові особи юридичних осіб публічного права зобов’язані щорічно до 1 квітня подавати за місцем роботи (служби) декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік за формою, визначеною даним Законом.

Відповідно до підпункту “а” пункту 2 частини 1 статті 4 Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” посадові особи юридичних осіб публічного права, які одержують заробітну плату за рахунок державного чи місцевого бюджету, прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави.


Форма декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру визначена у додатку до Закону України “Про засади запобігання і протидії корупції” (із змінами та доповненнями).

Порядок зберігання декларацій визначено постановою Кабінету Міністрів України від 11 січня 2012 року № 16 “Про затвердження Порядку зберігання документів і використання відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, та відомостей щодо відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента”.

Враховуючи вищевикладене, керівникам шкіл-інтернатів, позашкільних, професійно-технічних навчальних закладів, директору Кіровоградського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, завідувачу обласної психолого-медико-педагогічної консультації, директору Олександрійського педагогічного коледжу та директору навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у Кіровоградській області необхідно подати до відділу кадрової роботи копію декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік.
Заповнену декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік необхідно подати у конверті.

Директор департаменту






Е.ЛЕЩЕНКО

Дейкун  24-03-39
