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	03.09.2013 року  № 04-263

	Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських рад, директорам позашкільних навчальних закладів


Про проведення обласного етапу  

Всеукраїнського заочного конкурсу 

робіт юних фотоаматорів „Моя Україно!”

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Кіровоградської облдержадміністрації від 8 липня 2013 року № 393 “Про проведення обласного етапу Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів „Моя Україно!” комунальний заклад “Кіровоградський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді” проводить обласний етап Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів „Моя Україно!” (далі Конкурс).
Фотороботи на Конкурс направляються від колективів юних фотоаматорів, вихованців позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, призерів міських (районних) етапів Конкурсу до 20 вересня 2013 року (відповідно до Умов проведення обласного етапу) на адресу: комунальний заклад “Кіровоградський обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді”: вул. Жовтневої революції, 14 (25002), м. Кіровоград.
Для участі в Конкурсі приймаються чорно-білі та кольорові фотографії, оформлені у форматі розміром 30 х 40 см, оформлені на паспорту. Заявка на участь у Конкурсі в друкованому та електронному вигляді, фотороботи надруковані та в електронному вигляді (300 dpi) на диску СD або DVD.
На зворотному боці слід вказати: назву знімка (або циклу), номінацію, прізвище та  ім’я автора (повністю), вік учасника, прізвище та  ім’я керівника, офіційну назву навчального закладу без абревіатури, клас (курс), назву творчого колективу, область, місто, район.
Фотографії, представлені без вищезазначених даних, журі не розглядатиме.
З повагою,
директор
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