Шановні колеги!
V Всеукраїнська українознавча гра «Соняшник»-2014 відбудеться
4 березня 2014 року.
Реєстрація учасників гри триває
з 01 вересня 2013 року до 31 січня 2014 року
на сайті гри у розділі «Реєстрація у грі».
У грі беруть участь учні 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності. Розмір організаційного внеску за участь у грі в 2014 році буде 12,50 грн. з одного учасника. Гру "Соняшник" буде присвячено вшануванню пам'яті Кобзаря, 200-річний ювілей якого усі ми відзначатимемо в 2014 році.
Звертаємо Вашу увагу на те, що V Всеукраїнська українознавча гра "Соняшник"-2014 проводиться відповідно до:
- наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 12.10.2012 року № 1101 «Про затвердження положень про Всеукраїнську українознавчу гру «Соняшник», Всеукраїнський конкурс фахової майстерності для вчителів – україністів «Соняшник – учитель» та Міжнародну природознавчу гру «Геліантус», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.10.2012 року за № 1811/22123 (з текстом наказу можна ознайомитися на сайті Верховної Ради України http://www.rada.gov.ua/ у розділі "Законодавство", Міністерства освіти і науки України http://www.mon.gov.ua/ у розділі «Нормативно-правова база»,  або на сайті гри «Соняшник» у розділі "Правила та документи");
- наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14.11.2012 року № 1272 «Про проведення Всеукраїнської українознавчої гри «Соняшник», Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності для вчителів – україністів «Соняшник-учитель» та Міжнародної природознавчої гри «Геліантус» (з текстом наказу можна ознайомитися на сайті Міністерства освіти і науки України http://www.mon.gov.ua/ у розділі «Нормативно-правова база», або на сайті гри «Соняшник» у розділі "Правила та документи");
- листа Міністерства освіти і науки України від 08.04.2013 року № 1/9-262 «Про перелік творчих конкурсів та інтелектуальних змагань» (з текстом листа можна ознайомитися на сайті Міністерства освіти і науки України http://www.mon.gov.ua/ у розділі «Нормативно-правова база», або на сайті гри «Соняшник» у розділі "Правила та документи");
- листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14.05.2013р. № 1/9-318 "Про проведення IV Всеукраїнської українознавчої гри «Соняшник» - 2013 та організацію V гри «Соняшник» - 2014» (з текстом листа можна ознайомитися на сайті Міністерства освіти і науки України http://www.mon.gov.ua/ у розділі «Учнівські олімпіади та конкурси», або на сайті гри у розділі "Правила та документи").

З питань реєстрації та організаційних питань, звертайтесь до свого регіонального представника Бондаренко Лілії Юріївни 0979283459, 0955506031. 0638962001.
